

Errata

小林 裕・森川嘉郎・春田恒和：小児科領域における Cefatrizine(S-640 P) Dry Syrup に関する基礎的，臨床的研究。Chemotherapy 24(9)：1827～1836, 1976——

p.1828 Table 1

いちばん右の欄 (Average|CEX) のいちばん下の数字

誤	正
4.3	2.0

高瀬善次郎・白藤博子・内田昌宏：産婦人科領域における Cefatrizine の基礎的，臨床的検討。Chemotherapy 24(9)：1934～1937, 1976——

p.1936 Fig.1

カーブのいちばん上の数字

誤	正
5.4	5.9

大石正夫・西塚憲次・山本まり子・小川 武：眼科領域における Cefatrizine の基礎的，臨床的検討。Chemotherapy 24(9)：1962～1968, 1976——

p.1965 Table 2

いちばん右の欄 (Side effect) の Case 7 から Case 26 まで計 20 行

誤	正
Anorexia	—